## Stadtverordnetenversammlung

Vorlage Nr. 101.18.1581

13. Januar 2020 1 von 1

Wahl eines persönlichen Stellvertreters in die Betriebskommission des Eigenbetriebes "Die Stadtreiniger Kassel"

## Wahlvorschlag

Die Stadtverordnetenversammlung wählt

den Stadtverordneten Stefan Kurt Markl (Wahlvorschlag der SPD-Fraktion)

**als persönlichen Stellvertreter** für das Mitglied Sabine Wurst in die Betriebskommission des Eigenbetriebes "Die Stadtreiniger Kassel".

## Begründung:

Die Stadtverordnete Sabine Wurst ist als Mitglied in die Betriebskommission des Eigenbetriebes "Die Stadtreiniger Kassel" nachgerückt. Die SPD-Fraktion schlägt als neuen persönlichen Stellvertreter den Stadtverordneten Stefan Kurt Markl vor.

Volker Zeidler Stadtverordnetenvorsteher